Более ста преподавателей края прошли обучение финансовой грамотности в СФУ

21-22 мая 2018 года в Конгресс-холле Сибирского федерального университета прошла очная аттестация преподавателей вузов Красноярского края, успешно окончивших заочный этап курса повышения квалификации Федерального сетевого методического центра МГУ по теме «Разработка и реализация рабочих программ (модулей) по экономической культуре и финансовой грамотности для студентов образовательных организаций высшего образования».

Напомним, в конце 2017 года СФУ и МГУ подписали соглашение о взаимодействии развития преподавания финансовой грамотности в вузах Красноярского края и содействию повышения интереса студентов. Проект был реализован в рамках утверждённой в прошлом году правительством стратегии формирования финансовой грамотности россиян. Обучение финансовой грамотности длилось на протяжении 2 месяцев и проходило с участием:

- ведущих преподавателей-экономистов СФУ, МГУ;
- экспертов краевых финансовых ведомств, пенсионного фонда, сибирского управления Центрального банка РФ.

Наличие новых знаний и навыков подтвердили более ста преподавателей.

Как рассказал заведующий лабораторией финансовой грамотности МГУ
Ростислав Кокорев, ответственные финансовые институты, государство и сами люди заинтересованы в изучении и популяризации финансовой грамотности — это настоящий тренд современной России и вопрос личного благополучия любой семьи: «Изучать эту тему можно в разных форматах. Мы выбрали поэтапную работу со школами и вузами, куда придут грамотные преподаватели, дадут азы и основы финансовой грамотности своим слушателям в рамках уже существующих экономических дисциплин. Сейчас вузы готовы скорректировать свои экономические программы и включить некоторые элементы по её изучению. Мы провели обучение преподавателей неэкономических вузов: медицинских, аграрных и творческих, они показали хорошие результаты по итогам тестирования и свою заинтересованность в повышении квалификации».



По словам заведующей кафедрой экономических теорий СФУ, регионального координатора Федерального сетевого методического центра МГУ по развитию преподавания финансовой грамотности в вузах Красноярского края **Елены Севастьяновой**, каждый преподаватель по-разному придумывает, как реализовывать и развивать эти компетенции: в виде формирования отдельного модуля или включения темы в разные

дисциплины.

«СФУ выступает центральной площадкой для обучения преподавателей вузов всего края. Наша цель — включить в учебную программу во всех вузах по всем направлениям подготовки курсы или лекции по финансовой грамотности. Это процесс займёт некоторое время, поэтому нужно активно работать уже сейчас для воспитания нового финансово грамотного населения, — подчеркнула Елена Павловна. — Помимо этого, в течение года мы ведём систематическую работу — провели серию мероприятий по повышению финансовой грамотности среди населения: открытые лекции по способам защиты от финансового мошенничества, мастер-классы по

определению подлинности российских денежных знаков, в рамках Дней открытых дверей провели <u>Школу</u> финансовой грамотности для школьников и студентов».

<u>Пресс-служба СФУ</u>, 23 мая 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/20385